
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave:  Španija, Universidad Rey Juan Carlos (Madrid) 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2019/2020, 5 mesecev 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Zaradi želje po življenju v tujini in novih študijskih izkušnjah. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Španija je zelo raznolika država. Sever je drugačen od juga, prav tako vzhod od zahoda, saj se tako klima, kot sama kultura in 

življenje ljudi razlikujejo. Za ljudi bi rekla, da so prijazni in odprti, nikoli nisem imela slabih izkušenj.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Za Madrid bi lahko rekla, da je še najbolj »nevtralno« špansko mesto, saj sledi trendom sodobnih evropskih prestolnic. Ljudje v 

Madridu, pa so le kot vsi Španci zelo prijazni in ustrežljivi. So precej odprti, še sploh, če živiš malo bolj iz centra in si tujec. 

Potem ti kakšen pogovor v trgovini ali pa v lokalu ne uide, saj so zelo radovedni. Kot glavno mesto Madrid ponuja veliko 

raznovrstnih storitev, dejavnosti, nešteto lokalov in restavracij… mislim, da lahko vsak najde nekaj zase, zato ti zagotovo 

nikoli ni dolgčas.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Universidad Rey Juan Carlos je velika univerza s petimi kampusi. Sama sem imela predavanja na kampusu v Vicalvaru in 

Quintani (v centru). Ponuja veliko študijskih programov, prav tako je zelo velika skupnost tujih študentov. Na kampusu pa 

odvisno; Vicalvaro mi osebno deluje kot kakšen manjši kampus iz ameriškega filma; ima menzo, super knjižnico, kopirnico, 

avtomate, … Quintana pa je zelo majhen »kampus« oz. bi lahko rekli, da je le stavba z učilnicami in nekaj avtomati s prigrizki. 

Sama sem živela 1km od kampusu v Vicalvaru, saj je bila namestitev zelo ugodna. Večina mojih ostalih sošolcev je živelo bolj 

v centru, vendar so za namestitev plačevali v povprečju po 200eur več in vsak dan preživeli cca 1,5 ure na metroju.  

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Priporočam, da si namestitev urediš pred odhodom. Sama sem jo našla na portalu Idealista, vendar je treba biti 

zelo previden. Predlagam, da si se z najemodajalcem dogovoriš za video klic in se tako prepričaš, da je res vse tako 

kot bi moralo biti. Seveda je potrebno imeti tudi zavarovanje za tujino, bančnega računa, pa tam ni potrebno 

odpreti. Zelo priporočam, da si okoli 3 tedne pred odhodom naročiš na termin za izdelavo kartica za transport. 

Sama sem se tako izognila septembrskim gnečam zaradi katerih so npr. moji kolegi čakali tudi po en mesec, ker so 

se prijavili na termin šele ko so prispeli v Madrid.   

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja se začnejo septembra in trajajo do drugega tedna v decembru. Nato izpitno obdobje traja od okoli 

13.12. do 16.1., vmes pa so 2 tedenske božične počitnice. Tudi vmes so kakšni prazniki ali dnevi fakultete, vendar 

jih je bilo mogoče v teh petih mesecih okoli tri. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Lahko si izbereš katerekoli predmete, vendar velja pravilo, da mora biti vsaj polovica predmetov iz smeri za katero 

si nominiran.  



 
 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja sem si izbrala v angleščini, čeprav bi si jih lahko tudi v španščini. Prisotnost se je preverjala le pri enem 

od mojih štirih predmetov. Predavanja potekajo z domačimi študenti.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti so bili v dveh primerih pisnega tipa, v dveh pa za obkroževanje z minus točkami. Sprotno delo je odvisno od 

predmeta, ki ga vzameš. Pri dveh predmetih sem imela kar nekaj sprotnega dela, kot so oddaje tedenskih nalog ali 

pa skupinske seminarske naloge in predstavitve. Spet pri tretjem predmetu sem morala npr. spisati daleč 

najobsežnejšo seminarsko nalogo kot kadarkoli prej. Pri enem, pa smo imeli le nekakšen kolokvij pred izpitom.  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Za študijsko literaturo poskrbijo profesorji in je dostopna na spletni učilnici.  

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Dostopnost univerze je zelo dobra z metrojem.  

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Od drugi sem slišala, da so na voljo tečaji španščine v okviru univerze. Ker sem sama zato izvedela prepozno, te 

priložnosti nisem mogla izkoristiti. Jih pa je seveda treba plačati, vendar mislim, da je tudi možnost pridobivanja 

ECTS.  

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Na voljo so študentski domovi, vendar se je treba prijaviti zelo zgodaj, zato zame ta opcija ni bila več možna. 

Priporočam stanovanje. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Žal ni nobenih ugodnosti za študente. Na kampusu Vicalvaro je menza ugodna, vendar v glavnem ponujajo hitro 

prehrano. Obrok v restavraciji je cenovno med 10 do 16 eur. Sama sem si vsak dan kuhala, saj je to najbolj ugodno. 

Cene v trgovinah so enaki kot pri nas, mogoče še malo nižje.  

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Kartica za transport je za študente zelo ugodna – mesečno stane 20eur. Vključeni so vsi javni prevozi.  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Parki so po navadi kraji za šport, vendar Madrid ni dobra izbira za navdušence narave.   

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Google maps in Citymapper daleč najbolj uporabna.  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Socorro Vera Santos in María Teresa Chavarri Caro. 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 



 
 

Hrana 
200 

Namestitev  300 

Prevoz 20 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 100 

Drugo 0 

SKUPAJ MESEČNO 620 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Ljudje, ki sem jih spoznala in študij sam.  
7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker je neverjetna izkušnja, ki jo ne moraš primerjati z ničemer drugim.  

8. Želite še kaj dodati? 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

 


